

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF					
IN CHUNACION DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
CONSTRUCTORA BEDON-TITO S.A.		109176731300)1	309529	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA	
		IMBABURA	IBARRA	LA CAROLINA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
San Francisco		Yacucalle	Calixto Miranda	7-108	
NTERSECCIÓN/MANZANA Ricardo Sanchez			CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C. Oficina			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA	1		KM		
REFERENCIA UBICACIÓN DOS CUADRAS BOLA A		LA AMARILLA	CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	062651300	
CORREO ELECTRÓNICO 1	robertobedon20@ho	tmail.com	TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	danilopuninat@yahoo	o.com	CELULAR	0998125446	
SITIO WEB	ITIO WEB		FAX		
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA IMBABURA		RA	CANTON	IBARRA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESEN	NTANTE LEGAL C) APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA	NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	BEDON TO	ORRES JUAN CRISTO	DBAL		
_	BEDON TO CEDULA	ORRES JUAN CRISTO	DBAL No. DE IDENTIFICACIÓN	1000779882	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA			1000779882 ECUADOR	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	CEDULA	AL	No. DE IDENTIFICACIÓN		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C	AL GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C	AL GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR IMBABURA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C	AL GENERAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR IMBABURA IBARRA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C 2/27/18 12	AL GENERAL :00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C 2/27/18 12 IBARRA YACUCAL	AL GENERAL :00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA YACUCALE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C 2/27/18 12 IBARRA YACUCAL	AL GENERAL :00 AM LE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA YACUCALE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C 2/27/18 12 IBARRA YACUCAL	AL GENERAL :00 AM LE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA YACUCALE	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C 2/27/18 12 IBARRA YACUCAL	AL GENERAL :00 AM LE SANCHEZ	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA YACUCALE 7-108	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	CEDULA N LEGAL INDIVIDUA GERENTE C STRO IBARRA YACUCAL RICARDO CALIXTO I	AL GENERAL :00 AM LE SANCHEZ	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR IMBABURA IBARRA LA CAROLINA YACUCALE 7-108	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	
APELLIDOS Y NOMBRES BEDON TITO ROBERT	O SANTIAGO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN 1002379293
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL	NACIONALIDAD ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE	PROVINCIA PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 0/07/40 10/00 AM	CANTON QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 2/27/18 12:00 AM	PARROQUIA QUITO
CIUDADELA SAN ISIDRO INCA	BARRIO
CALLE LOS OLIVOS	NÚMERO 0
INTERSECCIÓN/MANZANA 9 DE JULIO	CONJUNTO SAN ISIDRO DEL INCA
BLOQUE C	EDIFICIO/C.C. BOSQUES SAN ISDRO
NÚMERO DE OFICINA	KM 3
CAMINO ASFALTADO	REFERENCIA UBICACIÓN A CUATRO CUADRAS DE LA IGLESIA
CORREO ELECTRÓNICO constructorabedontito@	TELEFONO 022256591
m	CELULAR 0998125446

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ				
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ				
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ				

Nombre: BEDON TORRES JUAN CRISTOBAL

Identificación 1000779882

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.